

Referat

16. januar 2024 / Kl. 18.15-20.15 / Golfklubben

Deltagere

Anita, Anette (referent), Gull-Maj, Kirsten, Karen, Vibeke

Afbud: Tina

Dagsorden

Opfølgning på sidste møde

1. Godkendelse af udsendt dagsorden GODKENDT
2. Godkendelse af referat fra 16. november GODKENDT

Nye punkter

3. Fremtidige bestyrelsesmøder
 - a. Aftal fast ugedag, tidspunkt og sted
Tirsdag indtil sæsonstart. Sted: Klubben. Tid: 18.15.
Dag efter sæsonstart, afvent Tina er her. Punkt på dagsorden til næste møde.
 - b. Fastlæg datoer for 2024
Næste bestyrelsesmøde **torsdag d. 1. februar, klubben, 17-19**
Anette snak med Anders, mad, lokale
Nye datoer på næste mødes dagsorden
4. Praktiske småting
 - a. Alle adgang til Google drev
Kirsten Ja
Anette Ja
Tina ?
 - b. Alle adgang til golfbox
Kirsten ?
Anette Ja
Tina ?
 - c. Hvide adgangskort til nye bestyrelsesmedlemmer
Kirsten ?
Anette ?
Tina ?
Find kort, få adgang hos Jens

- d. Nøgler til gitterlåge og skabe ([Link til dokument](#))
Kirsten JA doc opdateret
Anette JA doc opdateret
Tina Ikke endnu
Check Gitterlåge indehavere
Nye medlemmer, når hvid kort får adgang, få også gitterlåge nøgle
ADA, skriv til Ellen og Birthe om deres gitterlåge nøgle er afleveret
 - e. Kasser opgaven overdraget
Der er overdraget
 - f. Tage billeder til hjemmesiden (aftal)
Vi tager billeder til næste møde
 - g. Aftale kommunikationskanaler (mail/messenger)
Vi har aftalt primært at bruge messenger
Anette assisterer Vibeke og Karen efter mødet
5. Månedshjul - [januar](#), gennemgå og opdatér
 6. Turneringsplan, start planlægningen
 - a. Planlægning startet.
 - b. Række og hcp aftales på næste møde 1/2-2024
 - c. Åbningsmatch er aftalt med Jens og lagt i [turneringskalenderen](#)
 - d. Bamse match og Hall of Fame er aftalt med herreklubben og lagt i [turneringskalenderen](#)
 - e. Sponsorer skal kontaktes for bekræftelse og aftale om ønskede matchdag
 7. Nye medlemmer
Sæt punktet på næste mødes dagsorden.
 8. Før-sæson arrangement
Vi vil gerne lave et arrangement.
Anette undersøger først om vi kan lave noget i Hørning (indegolf)
Der er andre forslag i januar doc.
 9. Opslagstavlen
 10. Pink Cup
Sæt punktet på næste mødes dagsorden.

Bemærkninger

- **Link til [Januar to-do listen](#)**
Listen bliver opdateret mens vi arbejder på den
Opgaver som sættes i gang skal have en ansvarlig i listen

Handlingspunkter

1. Aftal næste bestyrelsesmøde, torsdag d. 1. februar, klubben, 17-19
2. Turneringsplan på næste mødes dagsorden
3. Sponsorer på dagsorden til næste møde
4. Pink Cup
5. Opfølgning fra generalforsamling, Anette tag punkter fra pdf, på næste dagsorden